

面孔

农村老汉靠“土味”短视频把粽叶卖到了全国多地

株洲晚报融媒体中心记者/旷昆红

林尚夫,今年50岁,只有小学文化。他还能玩转抖音?不仅大家不相信,最初林尚夫自己也不相信。他连用三个“没想到”表达了自己这一年多用抖音卖粽叶的经历。

林尚夫是炎陵县沔渡镇九都村人,山里粽叶生长茂盛。20多年前,他承包了村里的山,在端午节前后,采摘粽叶去卖。其余时间,则在外面打工。这几年,因为年龄大了,他回了村,把粽叶当成唯一的营生。彼时,粽叶产业在沔渡镇得到了很大的发展,不仅在旺季有收购商,还有加工企业,粽叶销路不愁。但林尚夫却有点不服气,他说:“收购商出多少价收,我们就按多少卖,几乎没有议价空间,大头几乎被收购商赚走了。”

当村委会通知他去参加县里电商培训的时候,林尚夫是拒绝的。他觉得自己文化水平太低,智能手机都不怎么会用,还玩抖音?更重要的是,他也不相信玩手机能把东西卖出去。最终,因为免费的,他抱着看热闹的心态上了三天课。三天学习下来,林尚夫云里雾里,他只记住了一点:“定一个主题,要从始至终围绕主题发内容。”

学完回来后,林尚夫注册了抖音号,但他没有听老师讲的——短视频只围绕一个主题发,他总是随心所欲地想发就发,发的时间也很随机,可以说,他的抖音号几乎就是个“僵尸号”。

4年后,当初一起上培训班的老乡,玩抖音玩出了名堂,通过抖音把家里的黄桃卖到了全国,挣了不少钱。这可让林尚夫心痒痒的,他决定重新捡起抖音号,认真拍起来。

短视频拍摄的技巧、配音、抖音如何吸粉,林尚夫完全不会,于是,他边学边



▲湘西“粉丝”(左一)来粽叶园购买粽叶苗。(视频截图)

拍,摘粽叶、修剪、除草等都是他的素材。“没想到我也学会了拍视频。”一段时间下来,林尚夫尽管拍的是“土味”视频,但也吸引了一些粉丝,其中10%还是精准客户,“我虽然还没成为网红,但我的粽叶园已成了网红基地,不少人都来现场买过粽叶或者粽叶苗。”

“今年旺季,没想到把粽叶卖到了全国各地。”林尚夫说,粽叶按照一片0.2元的价格,近的卖到了长沙、黄石,远的卖到了重庆、成都、亳州等地方。尽管粽叶园距快速道站有10公里,骑摩托车需要约半个小时,但他一接到网上订单,还是会乐此不疲地及时把货物快递出去。

“没想到还交了不少朋友。”这更让林尚夫开心,这些来自全国各地的网友,遇到志同道合的,他们会一起侃大山,他也因此见识到了更广阔的天地,了解到了更多外地的风土人情。



码观看视频。打开抖音扫一扫

爆料



#株洲爆料# 株洲某车主把车停在人行道上, 这人是怎么想的?



#株洲爆料# 株洲河西长江路上, 这位外卖小哥不仅占用公交通道, 还闯红灯, 有点嚣张了!

身边事



#株洲身边事# 株洲荷塘区新五路, 原五公司门口, 这家米粉店开了14年了, 以前在这里上班过的朋友应该都吃过这家, 十多年的老店了味道确实不错, 推荐酸辣炒肉码和手工粉, 份量也扎实!



#株洲身边事# 株洲荷塘区升龙路水木阳光里, 路过几次, 无论白天还是晚上这个电子屏一直在播放, 而这条路平常没什么人车流, 估计起不到什么宣传效果, 每天这么放是不用电费吗?

美图

浪子火山 21分钟前 摄影超话 来自 iPhone客户端 九月, 酒仙湖... #带着微博去旅行##遇见美好#@株洲·株洲市酒仙湖景区



分享

桑陌0122 2小时前 来自 HUAWEI Mate 40E 视听盛宴: 雪孩子、三个和尚、哪吒闹海、舒克贝塔、小蝌蚪找妈妈、葫芦娃和大闹天宫, 都是经典童年记忆, 配上现场演奏音乐, 太享受了! 崽崽一直说太好听了!



服务

株洲发布 22-9-13 18:12 来自 iPhone客户端 【#株洲苏宁广场银杏夜市#】正式开街啦! 网红美食、创意手作、清爽饮品..... 每晚都有, 快一起去打卡吧! #株洲发布的微博视频



株洲苏宁广场银杏夜市不夜街 每晚都有!



邮寄整箱茅台打碎两瓶 保价6000多元 京东物流只肯赔1000元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)9月5日,市民张先生托运一箱茅台到上海,京东物流按3000多元一瓶收的保价费,如今打烂了两瓶却只肯每瓶赔500元,只有保价的六分之一。京东物流的行为让张先生非常生气,9月14日他投诉到了株洲晚报热线28823910。

一箱茅台打碎两瓶,引发理赔争议

张先生展示了他的托运单、相关单据和快递小哥拍的拆箱照片,京东物流发给他的快递确认单也显示的是派送不成功,原因是包裹不全。随后,张先生又将他与京东物流理赔专员的电话录音转给记者。电话录音显示京东物流只愿意承担1000元赔偿,理由是没有张先生的购酒的正规凭证,需要张先生提供。不过即使现在补开发票,也不会再认可了。理赔专员反复强调,他们的格式合同里有规定,出现异议后,要寄件人证明茅台酒的真伪和提供交易有效凭证,同时要求张先生提供相关聊天记录、茅台酒的真伪二维码等一系列凭证。

张先生则称,到达当天快递小哥拆件的时候,并没有要求上海收件人保留相关的破损证据,收件人只拍了照片,证明确实是茅台酒的瓶子,而且两瓶已经打碎,里头的酒没了,现在这些破损的包装已经被丢弃了。未破损的4瓶茅台,他带走了并喝了3瓶,还剩一瓶留在包装箱里。

当天,张先生要求按保价赔偿的两瓶

6000元或赔两瓶同款茅台酒。

随后,京东物流的一位工号829711的客服人员跟张先生取得联系,仍旧表示一共只肯赔偿1000元,理由也跟那位理赔专员一致,不能证明茅台酒的真假和真实价值。

张先生提出,这个整箱包装有物流码,而且这个箱里还有一瓶没有破损,可以拿去鉴定。这位客服称,他们按照500元一瓶赔过很多瓶酒,茅台酒真难辨。客服说,如果那些低价的产品,比如鸡蛋之类,市场都有参考价,但茅台酒真难辨,市面上还有收茅台酒空瓶子的行为,所以不能确定张先生的酒的真伪,按规定客户不能超额保。她要求张先生跟上海茅台专营店预约鉴定酒的真伪,然后再协商赔偿事宜。

张先生问道,如果手上残留的证据证明了酒的真假,是不是还要购物凭证之类的证据才能按保价理赔,对方未明确答复。

记者电话联系了京东物流株洲营业部一名王姓负责人,对方听到记者身份后,立即挂断了电话,未作回应。

律师:按实际损失赔偿,最高不超过保价金额

记者就此事咨询了湖南法健律师事务所律师杨翔。他认为这是举证责任的问题,保价运输出现货物损毁,一般是按实际损失,最高不超过保价金额。托运方需要举证所托运茅台酒的实际情况及托运前保价的事实,以此来说明托运茅台酒的客观情况和

保价情况。

而毁损茅台酒是否为假货,应当由承运方承担举证责任。按照谁主张谁举证的原则,现在京东物流想部分免除自己的赔偿责任,那么应该由京东物流方对此进行举证。格式条款若与法律规定相违背,应属无效。

【口福行动第二季】看牙专项高额补贴·株洲站

种植牙低至2480元/颗(含种植体、基台、牙冠) 报名即领

相关链接

“不看牙,牙疼;看完牙,心疼。”“如果种全口牙,相当于在县城买套房。”提起种植牙,许多人的第一反应就是贵。种植一颗牙动辄一两万元,且不纳入医保报销,令不少患者感觉压力很大一直拖着。我国第四次全国口腔健康流行病学抽样调查,在35至44岁的中青年人群中,缺牙率大约为36.4%;65岁至74岁老人当中,有86%的人存在牙齿缺失,全口无牙的比例为4.5%。足以看出我国约大多数成人正在遭受口腔问题的困扰。

为贯彻落实国家卫健委《健康口腔行动方案(2019-2025年)》重要部署,深入推进“三减三健”健康口腔行动,即日起针对总体费用较高,又不在于医保报销范围内的专项种植牙口腔项目,开展专项补贴。

行业现状

缺牙不仅会影响颜值,如果没有及时医治,还会诱发牙周病、龋齿,导致生活质量直线下降。目前人均收入越高的国家植牙渗透率就越高。我国一线城市人均收入水平高,植牙率在逐年提高,随着二三线城市人均收入的提升,相信种植牙也会进一步加快发展。目前我国进口种植体占有率达90%,进口器材及原料价格高昂使得市场开发受阻。

所谓种植牙,就是将纯钛金属制成的种植体(人工牙根),植入缺牙部位的牙槽骨内,当骨结合完成后,于其上方安放相匹配的人工牙冠。由于可以获得与天然牙功能、结构及外形十分相似的修复效果,受到患者青睐。种植牙最大的



口福行动第二季·株洲站种植体厂商2022种植牙联合专项补贴开始了

种植体经过几十年的临床沉淀,目前以美国、德国、瑞士、瑞典、韩国等国家技术最为成熟。被全球超过一百多个国家的牙医采用。为了让株洲市市民人人可以种得起牙,株洲博乐仕口腔连锁机构携手全球六大种植体瑞士 Nobel、德国 ICX、德国瑞西欧、瑞士百丹特、韩国科威尔、韩国登腾开展种植牙专项补贴,具体实施措施如下:

健康口腔行动方案(2019-2025)

2022株洲种植牙惠民专项补贴

降低种植牙费用 修复株洲市民牙缺失

实施细则 正式发布

- 一、联合直销种植体厂商**
Dentium 登腾 ICX Tempplan biodenta 科威尔 CWA Nobel Biocare RATIO 瑞西欧
- 二、株洲联合口腔医疗机构**
BLESS DENTAL 博乐仕口腔(天元总店) BOSCHDENTAL 博仕口腔(石峰分店)
- 三、株洲牙缺失人群均可报名领取**
参与人群: 单颗、多颗牙缺失/半口、全口牙缺失; 牙齿松动、牙龈萎缩、活动假牙不适等。(非本市户籍的常住人口, 均可领取)
- 四、详细措施如下 在即日起至10月15日期间报名可领取**
01种植术前检查项目费用全免: CT检查费、骨量评测费、方案设计费、一次性消毒器械盒等费用全免。
02进口种植体低至2480元包干: 指定进口种植体低至2480元包干, 含种植体、基台、牙冠。
03半口全口种植牙, 5折实施: 半口/全口牙缺失种植者, 报名即享五折福利。
- 五、领取流程**
电话申领 到博乐仕口腔/博仕口腔体检 申请领取
总店领取电话: 0731-2220 0567
总店地址: 珠江南路炎帝广场银座201(博乐仕口腔)
分店领取电话: 0731-2889 1332
分店地址: 红旗北路田心街道亿都新天地(博仕口腔)